

## Главная цель - сохранение и продвижение книжных фондов



25 октября в Центральной библиотеке состоялся очередной семинар библиотечных работников Ибресинского района. На этот раз обсуждалась тема учета, сохранения и продвижения книжных фондов как необходимое условие успешной деятельности библиотек на современном этапе.

Вопросы, связанные с книжным фондом, всегда стоят в центре внимания библиотекарей. С каждым годом в этой сфере появляются новшества, в курсе которых должен быть каждый специалист библиотечного дела. Многие из них связаны с изменениями законодательства, стандартов, нормативов, появлением новых видов документов.

Директор ЦБС Ибресинского района Надежда Шибалова рассказала о новинках законодательства, требованиях, касающихся учета документов, необходимых условиях, обеспечивающих сохранность изданий, подчеркнула необходимость проведения регулярных проверок книжных фондов. Особое внимание уделила своевременному ведению и пополнению каталогов и картотек, как печатных, так и электронных. Заведующая отделом комплектования и обработки литературы Галина Мухаметзянова проинформировала библиотекарей о состоянии дел в области комплектования, дала консультации по вопросам списания изданий, ведения учета.

Заведующая Детской библиотекой Елена Глухова коснулась темы популяризации книжных фондов. Это и оформление книжных стеллажей «открытого доступа» для читателей, проведение бесед и обзоров выставок литературы, тематических полок. В завершение своего выступления она рассказала о специфике работы с книжными фондами для детей и подростков.